



Centar za građansko obrazovanje
Centre for civic education

Podgorica, 13.novembar, 2010.

ZAKON I RED VAN SOPSTVENIH REDOVA?

Centar za građansko obrazovanje (CGO) poziva Sindikat Uprave policije Crne Gore da poštuje Zakon o slobodnom pristupu informacijama i uputi javnosti odgovore na pitanja koja se odnose na broj i ime policijskih službenika, kojima su kroz programe sindikata subvencionirani ili u potpunosti pokriveni troškovi boravka na planini ili na moru u Crnoj Gori u periodu od juna do avgusta 2010.godine.

Dodatno, CGO smatra da bi javnost morala znati, koji su službenici područne jedinice Podgorica dobili novčanu apanažu za 2010. i na koji način je izvršena isplata iste u gotovini ili preko bankovnog računa. Nejasno ostaje i što je preporučilo pojedine službenike Uprave policije, iz područne jedinice Podgorica, koji već imaju regulisano stambeno pitanje da dobiju sredstva po osnovu adaptacije stambenog prostora u odnosu na one koji ga i nemaju.

CGO već duži vremenski period pokušava u skladu sa odredbama Zakona o slobodnom pristupu informacijama dobiti ove podatke imajući osnovne sumnje da se navedene odluke ne donose na bazi valjanih kriterijuma. No, sindikat Uprave policije ne odgovara na zahtjeve, čime samo osnažuje pretpostavku da postoje nepravilnosti u aktivnostima koje sprovodi.

CGO smatra da se u ovoj fazi mora uključiti i direktor policije Veselin Veljović i u granicama svojih ovlaštenja uticati na zakonit rad svih organa pripojenih Upravi, pa i Sindikata, kao reprezentu zapošljenih u toj ustanovi.

Imajući u vidu ulogu policije u borbi protiv organizovanog kriminala i policije, posebna je odgovornost i obaveza svih nivoa policijske strukture da kroz sve svoje radnje pokaže da je spremna za ovaj izazov i da ga posebno neće tolerisati ni u svojim redovima. Skrivanjem informacija se ne doprinosi ni povjerenju javnosti u policiju niti njenom kredibilitetu u odnosu na različite društvene subjekte u zemlji i inostranstvu.

Snežana Kaluđerović,
pravna savjetnica